



## **Руководитель Следственного управления поздравил личный состав ведомства с наступающим праздником - Днем Победы**

Сегодня в региональном управлении СКР состоялось торжественное совещание, на котором сотрудников ведомства с наступающим праздником Великой Победы поздравил руководитель Следственного управления по Волгоградской области Михаил Кандуевич Музраев. Среди почетных гостей в зале присутствовали ветераны следствия - Председатель Президиума Региональной общественной организации «Совет ветеранов следственных органов Волгоградской области» Ольга Александровна Пивоваренко и член этой организации Сергей Александрович Подшибякин.

Обращаясь к присутствующим глава ведомства отметил, что 9 мая без преувеличения главный национальный праздник, день всенародной гордости за великую страну, бесконечной благодарности тем, кто ценой своей жизни 73 года назад спас мир от фашистских захватчиков. «Мы чтим память о тех, кто ковал Победу в тылу и на фронте, преклоняем головы перед героями, не вернувшимися с полей ожесточенных сражений, скорбим о миллионах людей, замученных в концлагерях и умерших от голода на оккупированных территориях. Уверен, их героизм, стойкость, мужество и безграничная любовь к Родине будут вечным примером и образцом для нас и будущих поколений» - подчеркнул М.К. Музраев.

Глава областного управления СКР озвучил поздравительную телеграмму Председателя Следственного комитета России Александра Ивановича Бастрыкина, адресованную ветеранам, сотрудникам СК и образовательных учреждений ведомства.

Предпраздничный рабочий день для сотрудников регионального ведомства также ознаменовался торжественным награждением. Так, за добросовестное исполнение служебных обязанностей, высокий профессионализм, многолетнюю безупречную и эффективную службу, а также достижение высоких показателей в работе при выполнении заданий особой важности и сложности медалью «За заслуги» награжден первый заместитель руководителя управления Сафонов Валерий Александрович. Знаком отличия «За службу закону» отмечены заместитель руководителя и инспектор отдела кадров Литвищенко Виктория Николаевна и Сафонова Мария Александровна. Почётной грамотой Председателя Следственного комитета Российской Федерации награждены заместитель руководителя управления Дмитрий Александрович Костин, руководитель отдела кадров Стародубова Вера Васильевна, руководитель отдела материально-технического обеспечения Николай Юрьевич Бебуришвили, инспектор первого отдела по расследованию особо важных дел Игорь Иванович Игнатенко. От имени



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Волгоградской области

Председателя Следственного комитета Российской Федерации благодарность объявлена заместителю руководителя и сотрудниками отдела материально-технического обеспечения Голодову Дмитрию Михайловичу, Брызгалову Андрею Владимировичу, Цуканову Михаилу Александровичу, а также старшему инспектору отдела кадров Скачковой Елене Александровне.

Кроме того, за содействие в решении возложенных на Следственный комитет Российской Федерации задач, активную работу по патриотическому и нравственному воспитанию молодежи, верность традициям российского следствия Медалью «За содействие» награжден ветеран следственных органов Сергей Александрович Подшибякин.

## Изображения



08 Мая 2018

Адрес страницы: <https://volgograd.sledcom.ru/news/item/1224342>